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Драги пријатељи, колеге, децо и родитељи! 

 

Срећан вам Дан школе и 101 година постојања. Јако сам 

срећна што ове године можемо да се окупимо и прославимо 

успехе и више од деценије постојања. Нисам имала прилику 

да вам се лично обратим на прошлогодишњој прослави због 

околности које су захватиле не само земљу него читав свет, 

и зато је задовољство још веће јер овом приликом могу да 

надокнадим пропуштено. 

 

У нашој малој, али вредној заједници има много ствари 

вредних помена и ово обраћање је посвећено управо томе. 

Корона вирус је успорио многе сфере пословања и деловања, 

али није и нас. За почетак желим да се похвалим својом 

лиценцом за директора школе,  коју сам положила прошле 

године, и која је јако важна за обављање мог посла, која ме 

додатно мотивише да напредујем и да дајем себе на послу, у 

раду са децом и колегама. То се природно преноси и на 

колектив, који заиста чини да се осећам срећно на послу.  

 

Оно што сваки руководилац жели да види су резултати и 

посвећеност. То можете да видите и сви ви кроз часопис у 

који су укључени наставници и деца, и кроз химну школе 

које је урађена прошле године. Кроз ове примере се стварно јасно види да није уложено само време, 

већ и искрена жеља да се створи нешто лепо, пуно емоција! За то се посебно захваљујем свима који 

су учествовали у процесу! Јако сам поносна на вас и на све што радите за школу! 

 

Пословна остварење долазе наравно из основе остварене породице, зато се надам да цените и 

вреднујете успехе своје деце, јер признање може да води само једном - још већој мотивацији за веће 

успехе! 

С тим у вези, желим да похвалим невероватно бројне и велике успехе наших ученика и наставника на 

такмичењима. Ми јесмо мала заједница, али успех може да се мери за знатно бројнијим. 

 

Хвала вам још једном на труду, и што чините да свој посао не доживљавам само као такав него 

као уживање и испуњење једног великог сна! Наставите као и до сад и видимо се следеће 

године са још оволико похвала! 

               

  Драгана Добродолац, директор 
 

УВОДНА РЕЧ  ДИРЕКТОРА 
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  ХИМНА ШКОЛЕ 

  

Поводом стогодишњице постојања и рада, Школа је по први пут добила своју химну. Химна 

представља малу личну карту наше Школе. Аутори су: Зорица Марковић, наставник разредне наставе 

– текстописац и Дарко Стевић, наставник музичке културе – композитор. 
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Срећан нам Дан заставе: Знате ли шта данас 

славимо и зашто
 

 

 

         У Србији и Републици Српској данас ће, другу годину за редом, бити обележен Дан српског 

јединства, слободе, правде и националне заставе. Празник је установљен прошле године на заседању 

Високог савета за сарадњу Србије и Републике Српске, једног од два ентитета Босне и Херцеговине а 

датум за најновији државни празник одабран је у знак сећања на пробој Солунског фронта 1918. и 

обележава се као радни дан. 

        Почетак пробоја Солунског фронта један је од кључних датума Првог светског рата. То је 

велики дан у националној историји који није до сада обележаван на посебан начин. Одабран је као 

општи српски празник који неће бити везан само за Србију, већ и за све Србе на простору бивше 

Југославије и у емиграцији.     

        Главни циљ у утемељењу овог празника јесте да мотивишемо све наше грађане, Србе из свих 

крајева света где живе, поштују и надограђују досадашње постигнуте вредности.  

        Грађани ће тај нови државни празник провести радно, а заставу наше земље обавзно истакнути 

на свим јавним институцијама и предузећима. То би требало да значи да ће државни органи држати 

истакнуту државну заставу, а исто ће учинити и покрајински и локални органи, као и јавне службе 

(школе, болнице, јавна предузећа…), који су иначе дужни да свакодневно истичу државну заставу. 

       Идеја о успостављању заједничког празника Србије и Републике Српске изнета је у јавност 

након састанка представника државника између Србије и руководства Републике Српске у августу 

2020. године, да би месец дана касније она и озваничена. 

       Поводом овог празника  припремљени су спотови у којима истакнути Срби из различитих 

области живота позивају наш народ да узму учешће како би се кроз, историју постигнуте вредности 

нашег народа цениле. 

 

 

 

 

 

 15.09.2021. г.                                                                                                            
ОШ „Први мај“ Влајковци                                                                                                       Драгица Илић,  педагог         
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Дечија недеља у нашој школи 

„Дете је дете, да га волите и разумете“ 

      Прва недеља октобра у читавом свету и код нас посвећена је деци. Ове године Дечија недеља се 

одржавала под слоганом „Дете је дете, да га волите и разумете“.  

      Дечију недељу смо започели читањем песме „Дете“, аутора Љубивоја Ршумовића. Разговарали 

смо о песми, а затим су ученици имали задатак да илуструју свој доживљај песме.  
Дете 

Дете није дете 
Играчка за стрине и тете 

Дете је дете 

Да га волите и разумете 

 

Нећете ми веровати 

И велики песник Гете 

Некада је био беба 

И веома немирно дете 

 

Бркати хајдук Вељко 

Што је злотвору прашио пете 

У почетку је сисао палац 

И био немогуће дете 

 

Јунаци космоса 

Што лете на друге планете 

Прво су седели на ношама 

А после сели у ракете 

 

Дете није дете 

Играчка за стрине и тете 

Дете је дете 

Да га волите и разумете 

                                                                                                                                Љубивоје Ршумовић 

       У оквиру Дечије недеље у нашој школи су организоване различите активности посвећене управо 

деци. У школском дворишту матичне школе организоване су  

„Игре без граница”.  Игре је осмислила и реализовала са ученицима наставница физичког васпитања 

Марија Исаиловић. Ученици првог разреда су учествовали у играма са старијим ученицима и 

показали да умеју да сарађују са саиграчима и на тај начин сазнали да тимски рад води до успеха и 

победе.         
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   Други дан дечије недеље обележен је игром „Скривено благо“. Наставница физичког васпитања 

Марија  Исаиловић је реализовала игру са ученицима у школском дворишту матичне школе. У 

реализацији игре су учествовали старији ученици и ученици првог разреда. Наставница је у 

школском дворишту на различитим локацијама сакрила разноврсне предмете (затварач, маркер, 

картицу, балон, лоптицу, новчаник...) Ученици су подељени у четири групе. Свака група је била 

означена одређеном бојом (зелена, бела, црвена и плава). Чланови сваке групе су имали задатак да 

пронађу што више скривених предмета. Победник игре је била група са белим обележјем јер су њени 

чланови пронашли највише скривених предмета. 

      

       

        Један од задатака који су ученицим имали током трајања Дечије недеље био је да заједно са 

родитељима нацртају породично стабло. На часу смо разговарали о томе колико су здрави 

породични односи важни за сваког појединца, закључивши да је породица стуб и основ за правилан 

развој способности сваког детета. Након разговора уследила је презентација радова. 

 

     У просторијама школске библиотеке наставница српског језика и књижевности  Катарина 

Мијајловић је говорила о очувању ћириличног писма. Напоменула је колико је важно да се изборимо 

за судбину српског народа, за битку која траје, за српску ћирилицу, за српску културу, за српско 

културно наслеђе.  
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     Том приликом  наставница грађанског васпитања  Ивана Максимовић говорила је о правима 

детета. Дечја права су израз признања међународне заједнице о постојању посебних потреба деце. 

Она су утврђена Конвенцијом о правима детета усвојеном од Генералне скупштине Уједињених 

нација 1989. године. Конвенција предвиђа четири категорије права: обезбеђење, заштиту, 

партиципацију и превенцију. 

 

      Четврти дан Дечије недеље обележило је осликавање и украшавање радног простора. Заједно са 

учитељицом, ученици првог разреда су украшавали текстове песама, правили фигуре од папира, 

илустровали песму „Дете“, аутора Љубивоја Ршумовића. Радове смо искористили како бисмо 

украсили зидове наше учионице 

                 

       Петог дана Дечије недеље ученици млађих разреда су након одржаних часова присуствовали 

извођењу представе под називом „Марко у свету играчака“ . 

                    

 

                                                           Марија Марјановић, наставник разредне наставе                                     
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https://sr.wikipedia.org/wiki/1989
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У сусрет новогодишњим и божићним празницима 

 

     Поводом новогодишњих и божићних празника ученици наше школе учествовали су у 

разноврсним активностима. Ученици су заједно китили јелку која украшава ходник наше школе, 

израђивали су украсе од различитих материјала, украшавали врата учионице, правили честитке. 

            

 

        

 

    И ове године је у просторијама матичне школе организована новогодишња продаја на којој су 

ученици продавали своје производе. Учешће на новогодишњој продаји узели су и најмлађи ученици 

наше школе. Ученици првог разреда су марљиво радили и направили пуно украса, јелкица, 

украшавали су теглице и направили новогодишње колачиће. Вођени тиме да ситнице чине живот, 

новац зарађен од продаје искористили су за куповину поклона за учитељицу која је тренутно на 

боловању, куповину послужења, уплатили су учешће за тамкичење „Мислиша“. 

   

 



OШ  „Први мај“ Влајковци                                     Часопис „Сазнања", 2021/22. 
 
 

 

 

 

38 
 

Од принца до светитеља 

 

           Ученици првог разреда у Влајковцима су уз помоћ мапе ума усвајали знања о                                                                

нашем принцу, монаху, просветитељу, учитељу, градитељу јер је и после смрти остао најзначајнија 

личност у Србији којој се народ диви, моли и верује.  

           Наставна јединица која је реализована је „Занимљиви текстови из енциклопедија и часописа за 

децу о Светом Сави“. У уводном делу часа ученици су рецитовали песме посвећене управо Светоме 

Сави. Након истицања циља часа, анализирали смо унапред припремљене текстове који се налазе у 

часописима и енциклопедијама. Анализом текстова из енциклопедија и дечијих часописа дошли смо 

до закључка због чега српски народ чува успомену на Светог Саву вековима након његовог рођења. 
 

                   

 

О животу и делу Светог Саве 

 Свети Сава је рођен на двору великог града Раса. Отац му је био владар Рашке   – жупан Стефан 

Немања. Био је трећи син Стефана и Ане. Имао је два старија брата Вукана и Стефана.  Добио је име 

Растко, по називу имена храст (свето дрво код српског народа), да би био снажан и дуговечан као 

храст. 

 На двору су га васпитавали и учили најбољи учитељи и спремали га за владара. Учио је мачевање, 

јахање, бацање копља, али принц Растко је највише волео да време проводи читајући књиге. 

 Имао је седамнаест година када је напустио двор и отишао у руски манастир на Свету гору. Тамо се 

замонашио и добио име Сава. Често је путовао по Србији и помагао народу. Помирио је своју старију 

браћу Вукана и Стефана. Учио је и саветовао неуке људе, помагао немоћнима, учио децу да читају и 

пишу. Учио их поштењу и поштовању. 

 Живео је у манастиру Хиландар на Светој гори. Његов отац се такође замонашио и добио име 

Симеон. Њих двојица су подизали цркве и манастире. Свети Сава је оснивач прве болнице у Србији. 

Отворио је прве школе где су се српска деца учила писмености. 

Умро је 27. јануара. Тог дана све школе славе школску славу. 
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Завет 

 

На дан овај Светог Саве 

кад га Срби свуда славе, 

да Господу завет дамо, 

да Му тврдо обећамо: 

 

“Ићи ћемо путем славе – 

старим путем Светог Саве, 

живећемо ми у слози!” 

О, Господе, Ти помози! 

 

 

 

Марија Марјановић, наставник разредне наставе        
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Први пут на скијама 

 
       За време зимске скијашке сезоне, а током трајања школске године, сваког уторка ученици наше 

школе су одлазили на Копаоник. Најмлађи ђаци наше школе, ђаци прваци, су савладали основне 

скијашке кораке, а остали су радили на побољшању скијашке технике. Све активности су изведене у 

пратњи директорке школе Драгане Добродолац, наставника физичког васпитања Милана Ђолића и 

уз помоћ других наставника и учитеља.  

 

        

                              

 

Уживали смо у предивној природи и на свежем ваздуху. Ученици са нестрпљењем очекују наредну 

сезону скијања  како би поново уживали у зимским чаролијама. 

 

 

Где год нађеш згодно место, ту дрво посади  

       Ученици првог разреда су учествовали у акцији Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја „Засади дрво“ и засадили саднице белог бора. Акцији су се придружили сви ученици наше 

школе. 
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    Aктивност „Гледај како растемо“ намењена je подизању степена информисаности и образовања 

деце и ученика о значају очувања животне средине, садњи садница и њиховом одржавању, као и о 

начину на који треба да брину о природи. Наставница биологије је  одржала кратко предавање о 

четинарима и још једном подсетила ученике о очувању животне средине. 

 

   

 

      Том приликом су ученици првог разреда рецитовали песму „Сади дрво“, Ј.Ј. Змаја.
 

 

          

 

Свака основна школа у Србији добила је по две саднице белог бора. 

 

 

 

 

Марија Марјановић, наставник разредне наставе        
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Такмичење „Мислиша“ 

    „Мислиша“ је национално математичко такмичење за ученике основних и средњих школа. 

Такмичење на основном нивоу одржава се другог четвртка у марту сваке године, истовремено у свим 

пријављеним основним и средњим школама у Србији. 

    Ове године такмичење је одржано 10. марта са почетком у 12 часова. Учешће на такмичењу узели 

су и ученици наше школе. Учествовали су ученици млађих и старијих разреда 

 

 

 

.      

 

 

      На поменутом такмичењу ученици првог разреда Софија Милићевић и Никола Павличевић су 

освојили похвале. 

            

 

 

Марија Марјановић, наставник разредне наставе   
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„Дабар“ такмичење 

 

Већ трећу годину ученици млађих разреда наше школе учествују на такмичењу „Дабар“  у 

организацији ментора Тијане Милисављевић. „Дабар“ је међународно такмичење из рачунарске и 

информатичке писмености за ученике основних и средњих школа. Главни циљ овог такмичења је 

повећање интересовања ученика за рачунарство и информатику.  

 

        Ученици се са овим предметом упознају тек у старијим разредима, али кроз Ваннаставне 

активности, Дигитални свет, Пројектну наставу и истраживачке задатке у млађим разредима стичу 

основу информатичке писмености. Кроз ово такмичење, али и увођењем ИКТ у наставне и 

ваннаставне активности, ученици схватају да рачунар није само средство за комуникацију, 

претраживање интернета, обраду текста, слушање музике, гледање филмова и играње игрица. Кроз 

припрему за такмичење ученици закључују да је рачунар неисцрпан извор занимљивих логичких 

изазова, развијају логичко мишљење, такмичарски дух и радозналост. 

На овом линку можете пронаћи припремне задатке за такмичење.  

       Уживали у школском такмичењу, задовољни постигутим резултатима. 

РТВ Брус- о нама, о Дабру и савременим наставним средствима - видео 

https://dabar.edu.rs/dabar-vezbaonica/
https://youtu.be/75EzIGT-B7Q
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НАЦИОНАЛНИ  ДАН  КЊИГЕ 
 

Поводом Националног дана књиге који се обележава 28. фебруара, а на позив Друштва школских 

библиотекара Србије, наша школа се и ове године одазвала акцији ,,ЧИТАЈМО ГЛАСНО“. Циљ ове 

заједничке активности јесте подстицање читања, као и неговање матерњег језика. 

 

       Грашевци          

 

 

        Брзеће                 
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Овогодишњу акцију ,,Читајмо гласно“ у 5 до 12 у школској библиотеци заједно са библиотекаром 

обележили су ученици наше школе. Читали смо из књига речи великих стваралаца, али и оних мање 

познатих. Указали смо овом малом акцијом на значај књига, читања и библиотека. 

 

 

 

 

 

Читајмо и уживајмо у читању књиге, јер књига отклања све наше бриге!                                                                                                         

 

Ивана Цветковић, библиотекар 
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  Književnost otkriva ono što stvarnost skriva. – Džasmin Vest 

 

 

 

 

 

 

 

Катарина Мијајловић, наставник српског језика и књижевности 

 

 

„КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА“ – 

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ КЊИЖЕВНОСТИ 

 

„Књижевност открива оно што стварност скрива“ (Џасмин Вест) 

Пуно тога сакривеног у књижевности ученици наше школе полако откривају 

читањем и  великим интересовањем за  књижевност. 

И ове године, као и свих претходних, ученици  Основне школе  „Први мај“ 

учествовали су на такмичењу из књижевности –„Књижевна олимпијада“.  

Ученица седмог разреда, Николина Миленковић  је остварила изузетне резултате 

на поменутом такмичењу. Наиме, она је на општинском такмичењу освојила 

највећи број  бодова и пласирала се на окружно такмичење. На окружном 

такмичењу, које се одржало у Крушевцу, Николина је освојила треће место. 

Наставница српског језика и књижевности- Катарина Мијајловић, је поносна што 

има ученика који  се у великој мери интересују за  књижевност и за читање и  

често истиче својим ученицима да је књига најбољи друг, да књига није храна, 

већ је она посластица . 
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Deset najpoznatijih građevina na svetu 

Ima mnogo različitih tipova građevina na svetu, a dok je svaka imala drugačiju namenu, danas, ove 
kultne građevine postale su simbol grada ili nacije.  
 

Aja Sofija 

Ova crkva sagrađena je u 4. veku, a postala je 

glavno obeležje nekadašnjeg Carigrada, odnosno  

današnjeg Istanbula. Danas, Aja Sofija je muzej,  

a prvobitno, sagrađena je kao pravoslavna crkva,  

a jedno vreme je čak bila i džamija. Crkvu je  

sagradio  car Konstantin 360.godine. Godine      

1453. sultan Mehmet II pretvorio ju je u džamiju. 

 

 

Luvr 

Najčuveniji muzej na svetu, Luvr je tek nedavno dobio i staklenu piramidu po kojoj je postala prepoznatljiva. 
Ipak, Luvr nije uvek bio muzej, iako je originalno sagrađen u tu svrhu u 12. veku. Međutim, dva veka kasnije, 
pretvoren je u kraljevsku rezidenciju. Luj XV je 1750. godine pretvorio ovaj muzej u kraljevski dom, a tokom 
Francuske revolucije, Luvr postaje javni muzej. Sagradio ga je Filip II kao tvrđavu između 1190. i 1202. godine, 
ali originalna struktura je uništena. Donja sala (Salle Basse) je sve što je od prvobitne građevine ostalo. 

Burdž el Arab 

Kada je u pitanju arhitektura, Burdž el Arab je ono što definiše Dubaji. Ovaj luksuzni hotel sagrađen je na 
veštačkom ostrvu 1994. godine, po dizajnu Toma Rajta. Procenjuje se da je izgradnja ovog zdanja, koju je 
naručio Zaid ben Sultan, koštala oko 650 miliona dolara. Trenutno, Burdž je drugi najveći hotel na svetu. 

Sidnejska opera 

Iznad sidnejske luke, izdiže se čuvena Sidnejska opera, koja je, pored centra umestnosti u Australiji, postala i 
zaštitni znak Sidneja. Dizajner je bio Jorn Ucon, arhitekta iz Danske, ali projekat je završen bez njega. Naime, 
kada je premijer Jozef Cahil tražio radikalne promene, Jorn se povukao. Sidnejska opera završena je 1973. 
godine. 

 

Tadž Mahal 

Kao što je već poznato, Tadž Mahal u Indiji sagradio je Šah Džahan, a posvetio ga je svojoj omiljenoj ženi 
Ardžumand Bano Begum, odnosno Mumzat Mahal. Tadž je građen od 1631. di 154. godine, a u njegovoj 
izgradnji učestvovalo je 22.000 ljudi. Danas, Tadž Mahal se smatra vrhunskim ostvarenjem mogulske 
arhitekture, a kombinuje stilove indijskih, islamskih i persijskih arhitektura. UNESCO je 1983. godine, uvrstio 
Tadž Mahal u spomenik Svetske baštine. 
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                                                                                        Empajer Stejt bilding 

                                                                      Nekada najviša zgrada na svetu, a danas, pored 

                                                                       Kipa slobode, je zaštitni znak Njujorka. Empajer je     

                                                                   dizajnirao Vilijam F. Lamb, po uzoru na Rejnolds 

                                                                      zgradu u Severnoj Karolini i Carev toranj u Ohaju.  

                                                                        Izgradnja je započela na Dan Svetog Patrika 1930. 

                                                                      godine, a završena je 410 dana kasnije. Otvaranje 

                                                                       zgrade podudarilo se sa Velikom depresijom, pa je 

                                                                       bila gotovo napuštena narednih 20 godina. Otkako 

                                                                       je sagrađen, Empajer je doživeo udar aviona 1945. 

                                                                    godine, pucnjavu 1997., a dosad, više od 30 ljudi 

                                                           ubilo se skočivši sa vrha zgrade. Empajer je 

                                                                 proglašen za bezvremenski spomenik Njujorka.                                                            

Ajfelov toranj 

Iznad Pariza prostire se ova, verovatno, najpoznatija građevina jednog grada. Dizajnirao ga je Gustav Ajfel, a 
prvobitno, Toranj dizajniran za potrebe Univerzalne izložbe u Barseloni 1888. godine. Međutim, tamo, dizajn je 
odbijen. 

Big Ben 
 
Jedan od najpoznatijih satova na svetu, Big Ben, 
zapravo je ime jednog od zovna, ali naposletku,  
i zvono i sat počeli su da nose isti naziv. Niko 
zapravo ne zna po kome je Big Ben dobio ime, 
ali postoji legenda da je ovaj sat nazvan po  
Bendžaminu Holu, koji je instalirao zvono, ili pak 
po boks šampionu Bendžaminu Kauntu. Bilo kako  
bilo, Big Ben je dizajnirao Čarls Bari, a Avgust  
Pugin napravio je toranj sa satom. Pugin je  
preminuo 1852. godine, te je Big Ben bio i       
poslednji njegov dizajn. 
 

Koloseum 
Najveći rimski amfiteatar na svetu predstavlja ujedno i jedno od najveličanstvenijih arhitektonskih poduhvata 
drevnih Rimljana. Građen je deset godina i završen je 80. godine nove ere. U njega, moglo je da stane oko 
50.000 ljudi i uglavnom je služio za gladijarske borbe. Sagradio ga je emperator Vepsazijan, a završio ga je 
njegov sin Tit Flavije. 
 

Piramide u Gizi 
Najstarija građevina na našoj listi intrigira čovečanstvo već vekovima. Ne samo što su izdržale zubu vremena, 
ove piradime su i veoma precizno sagrađene, toliko da impresiraju i sadašnje građevinske standarde. Građene 
su kao grobnice za tri odvojena faraona iz Treće i Četvrte dinastije.Sve do 1300. godine, bile su i najviša 
građevina na svetu. 

Valentina Malinić, nastavnik tehnike i tehnologije 
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NEL BLU DIPINTO DI BLU.... 

 

           Вероватно најпознатија италијанска песма на свету је чувена ''Nel blu dipinto di blu''. Многи 

ће њен наслов помешати говорећи да се песма зове ''Volare'', по чувеном глаголу који се понавља у 

рефрену а значи „Летети'“. Славни италијански певач и текстописац Доменико Модуњо (Domenico 

Modugno) победио је 1958.године на фестивалу Сан Ремо са овом песмом и тако представио Италију 

на такмичењу за Евровизију где је заузео треће место. Песма доживљава невероватан успех широм 

света и постаје наслушанија евровизијска песма свих времена. Преведена на неколико језика и 

отпевана од стране више познатих извођача. Можда нису славни и познати попут извођача као што 

су: Al Martino, Davide Bowie, Gipsy Kings, Dean Martin, али једна мала екипа из школе, пуна жара, 

ентузијазма и љубави према музици успела је да представи своју верзију чувене песме ''Volare, 

cantare''. Поводом обележавања сто година постојања наше школе „Први мај“ које је уприличено у 

2021-ој години, Лена, Ана, Тамара, Невена и Марија, ученице наше школе, дале су свој печат и своју 

оригиналну верзију ове песме. Гласа није мањкало, а све у  великој жељи да се песма и амбијент 

Италије у потпуности  дочарају. Наставник музичке културе, Дарко Стевић, уз пратњу хармонике 

успео је да песми да посебну ноту и тоналитет док се наставница италијанског језика Ивана 

Максимовић побринула за дикцију, изговор и сцену. Било је лоших дана, било је и добрих али ми 

смо тог маја 2021.године имали своју Евровизију на којој смо летели, певали, уживали...баш како 

песма каже. 

 

 

 

                                                            

 

 

 Ивана Максимовић, наставник италијанског језика  
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JОВАН ЦВИЈИЋ 

 

Jован Цвијић je један од највећих српских научника, водећи географ крајем 19. и почетком 20. 

века, утицајан интелектуалац и велики национални радник, чије име од 1961. године носи 

Географски институт САНУ. 

Рођен је 1865. године у Лозници, а умро 1927. године у Београду. Цвијић је своје детињство провео је 

у Лозници где је завршио основну школу и два разреда гимназије, а онда је прешао у Шабац где је 

наставио да учи гимназију. Тамо му је географију предавао касније познати географ Владимир 

Карић, који је на њега обратио посебну пажњу и утицао да 1881. године упише 5. разред гимназије у 

Београду. По успешно завршеној гимназији, а по наговору професора Карића, Цвијић се уписује на 

Природно-математички одсек Велике школе (1884). Са завршеним студијама (1888) кратко је био 

наставник у Другој београдској гимназији. У јесен 1889. отпутовао је у Беч на усавршавање, које се 

окончало 22. јануара 1893. године одбраном докторске дисертације. Одмах затим вратио се у Београд 

да би 21. марта исте године био наименован за редовног професора Велике школе, и све је то било 

када је имао 27,5 година. У читавој својој каријери био је само у том једном звању (пуних 34 године), 

а чак није доживео ни пензионисање, јер је умро у 62. години живота. 

С невероватном упорношћу преузимао је истраживачка путовања која су трајала готово четири 

деценије. Приликом претварања Велике школе у Универзитет (1905) био је два пута ректор 

Универзитета (1907/8 и 1919/20). За дописног члана Српске академије наука Цвијић је изабран 1895, 

а за редовног члана 1899. године. Биран је и за преседникa академије наука, и то од 1921. године па 

до своје смрти. За време Балканских ратова и Првог светског рата био је саветник у Влади и у 

Врховној команди за географска и етнографска питања, затим учесник у више мисија у 

иностранству. Као човек од високог угледа у друштву више пута је био предлаган за председника 

владе, што он никада није прихватио, као ни учешће у било којој партији.  

Као професор на Великој школи Цвијић је био утемељивач првих географских установа и покретач 

првих географских часописа. Основао је Географски завод (1893) – прву географску установу у 

јужнословенским земљама; Српско географско друштво (1910) – прво географско друштво на 

Балканском полуострву; покренуо је часопис „Преглед географске, геолошке и метеоролошке 

литературе о Балканском Полуострву“ (1892–1895). У издању Академије покренуо је „Српски 

етнографски зборник“ (1902) са посебно значајним одељењем „Насеља и порекло становништва“ где 

је за његовог живота изашло 24 књиге. Као председник Српског географског друштва покренуо је 

„Гласник Географског друштва“ (1912), који и данас излази. 

Научни рад Јована Цвијића био је  свестран и комплексан. Првенствено је био географ али га у своје 

редове убрајају и геолози, етнолози, етнопсихолози, социолози и историчари. Имао је задивљујућу 

продуктивност, а у први план, по мерилима његових оцењивача, првенствено се истичу радови 

везани за  геоморфологију, посебно за карст, откриће глацијалних трагова на Балканском 

полуострву, постанак великих балканских језера, постанак и класификацију планинских система на 

Балканском полуострву; а затим за  регионалну географију, антропогеографију и етнологију 

Балканског полуострва, посебно за становништво, миграције, класификацију и типологију насеља, 

оцртавање најважнијих културних појасева и зона цивилизација, реконструкције типова балканских 

кућа, важнију привредну делатност балканских народа са издвајањем психичких типова и варијетета 

народа. 

Био је почасни доктор Карловог универзитета у Прагу и париске Сорбоне. Изабран је за члана Чешке 

академије наука, дописног члана Академије наука СССР-а, италијанске Академије наука, Ученог 
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друштва у Атини, руског географског друштва у Петрограду, географског друштва у Нешателу, 

Берлину, Минхену, Женеви, Будимпешти, Букурешту, Варшави и Бечу. Географско друштво у 

Њујорку доделило је Цвијићу златну медаљу (1924) за највише заслуге у научном раду на географији 

балканских земаља, а на улазу у Краљевско географско друштво у Лондону у бронзи је уклесано 

његово име. На студентском тргу у Београду подигнут му је споменик. 

 

             

 

 

Споменик у парку на Студенском тргу 

 

 

 

 

 

Ивана Јанковић, наставник географије 
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СПОРТСКE АКТИВНОСТИ У ШКОЛСКОЈ 2021/22.години 

 

Спорт и физичка активност су неминовно најбитнији и најнеопходнији аспекти наших живота. 

 

У септембру - у организацији Планинарског савеза Србије под слоганом „За корак ближе здрављу“, 

ученици наше школе старијих разреда извели су излет до Копаоника, возили се гондолом Брзеће- 

Мали караман и обишли „ Небеске столице“.   

 

       

 

У октобру - одржан је јесењи крос (крос РТС-а) на фискултурном терену школе. Такође су одржане 

спортска и Дечија недеља са разним спортским играма забавног карактера (уторак и четвртак). 

Спртске игре организоване су између ученика и наставника, а екипе су биле мешовите од првог до 

осмог разреда. Циљ спортских игри био је на развоју фер плеја, спортског духа и колективности. 
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У новембру - одржано је такмичење у стоном тенису за ученике старијих разреда наше школе. 

Ученица осмог разреда, Тања Чоловејић је освоја друго место на општинском такмичењу. 

 

 

У децембару – Ученици наше школе су у оквиру спортских активности „Игре на снегу“ направили 

Снешка Влајковића! 

 

У фебруару и марту - За време зимске скијашке сезоне, а током трајања школске године, сваког 

уторка ученици су одлазили на Копаоник. Почетници су савладали основне скијашке кораке, а 

остали су радили на побољшању скијашке технике, уживали су у предивној природи и на свежем 

ваздуху. Све активности су изведене у пратњи директора Драгане Добродолац, наставника физичког 

васпитања Милана Ђолића и Марије Исаиловић и уз помоћ других наставника и учитеља.  
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У априлу – Своје атлетске способности, ученици наше школе су показали на општинском и 

окружном такмичењу.  

 

У мају – Ученици наше школе су учествовали на кросу „Меморијал Горана Раичевића и имали 

запажене резултате. 

     

 

 
      

                                                

 

 

Милан Ђолић, наставник физичког и здравственог васпитања 
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ВЕЛИКЕ   ЖЕНЕ   СРПСКЕ ИСТОРИЈЕ  

 
             Кроз историју су прошле крупним корацима, остављајући за собом дубок траг, а опет о њима се мало 

зна. Жене српске историје. 

 

Царица Милица Хребељановић (Немањић) – Сестра српских витезова, чувених 9 

Југовића и ћерка великог Југ Богдана, рођена је 1335. а са само 18 се удала за Лазара 

Хребељановића, познатијег као Цара Лазара. Након смрти њеног мужа у боју на 

Косову, преузела је све државне послове на себи, а посебно домен дипломатије. Била је 

мајка седморо деце, омиљена у народу. У манастиру Љубостињи провела је своје 

последње дане, где је и преминула 11. новембра 1405. године. На истом месту је и 

сахрањена. 

 

 

Оливера Лазаревић - Рођена је око 1373. као најмлађа ћерка кнеза Лазара и кнегиње 

Милице, чукун унуке Вукана Немањића. Имала је четири старије 

сестре Мару, Јелену, Драгану и Теодору и два брата Стефана и Вука. Оливера је 1390. 

године дата за жену османском султану Бајазиту I. Према предању, пут из 

родног Крушевца ка Дренопољу српски народ је Оливери посуо ружама. Сматра се да је 

умрла после 1444. Године. „Жртву принцезе Оливере за спас народа и отаџбине после 

Косовске битке, српски народ је још за њеног живота веома високо ценио. Она је 

сматрана жртвом библијског карактера, богоугодном и христоликом жртвом, принетом 

из слободе, љубави и послушања према своме роду и отачаству.  

 

 

Царица Јелена Кантакузин – Бежећи од куге, управо је она једина жена која је крочила 

на тло Свете Горе. Рођена је у Бугарској. Постала је супруга најмоћнијег владара лозе 

Немањића, Цара Душана Силног, са којим је боравила у манастиру, на опште 

негодовање и неслагање монаха. Недуго након смрти сина, Цара Уроша Нејаког, 

замонашила се и почела да живи строгим испосничким животом. 

 

 

 

 

Јерина Бранковић – Рођена је око 1400. године у Грчкој као Ирина Кантакузин. У 

српској историји познатија је као Проклета Јерина, жена Деспота Ђурђа Бранковића. Са 

њим је добила четворо деце, синове Гргура, Стефана, Лазара и ћерку Катарину. Народ је 

из бројних, по мало необјашњивих разлога није волео. Легенда каже да су по њеној 

наредби за зидање Смедеревске тврђаве, као везивна маса коришћена и јаја, у доба 

великих глади. Такође у народу постоји веровање да ју је отровао син Лазар. 

 

 

 

Надица Илић, наставник историје 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1373
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%83%D0%BA%D0%B0%D0%BD_%D0%9D%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%9A%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%B0_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B_%D0%91%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B_%D0%91%D0%B0%D0%BB%D1%88%D0%B8%D1%9B_%D0%A5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B_%D0%A8%D0%B8%D1%88%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%B0_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BD_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%83%D0%BA_%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/1390
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%86
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B5
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   Европски Дан језика се обележава 26.септембра сваке године. Главни циљ обележавања је да 

се промовише језичка разноликост  и учење језика у Европи. Од 6900 језика који се данас говоре у 

свету, бар њих 20 има заједничку карактеристику- када се ради о бојама, једино за црну, црвену и 

белу боју имају јединствена значења. У Европи имамо много више избора у зависности од тога да ли 

се оне користе за описивање емоција, расположења или личних особина. Употреба боја у европским 

језицима је симболична и зато нам пружа богатство избора. Користимо их у идиоматским изразима, 

на пример, плаву боју за смиреност, розе и црвену за љубав, зелену за природу. Такође, ови појмови 

могу пренети и потпуно супротно значење- на пример, у енглеском језику, израз ‘to feel a bit blue’ 

преводимо „осећати се тужно“, ‘see red’- „разбеснети се“ , ‘to be green with envy’- „ јако завидети“,  

‘to catch someone red-handed’- „ухватити некога на делу“, итд. 

Did you know? (Да ли сте знали?): 

1. Барем половина становника света говори два или више језика. Они се зову билингвисти. 

2. Матерњи језици којим говоре већина становника у Европи су руски, немачки, француски, 

енглески и турски језик, тим редоследом.  

3. Више од 200 лажних језика је измишљено за потребе филмова и књижевности. 

4. Чешко слово ř је једно од најтежих слова за изговор у целом свету. 

5. Силбо језик, из Ла Гомере у Шпанији, је древни језик звиждања који се још увек учи у 

локалним школама. 

 

       

 

          Collected and written by Jelena Vukojičić, the English teacher,  

drawings made by 1st-graders in Vlajkovci 
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ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ 

 

Дигитална писменост се различито дефинише, али увек подразумева вештине 21. века повезане са 

ефикасном и прикладном употребом технологије. Да бисмо били 

дигитално писмена особа, није довољно да знамо да пошаљемо маил 

или постујемо на друштвеним мрежама. Да бисмо остварили своје 

циљеве и задатке живећи, учећи и радећи у савременом друштву 
неопходна нам је способност да технологије користимо на поуздан и 

креативан начин, уз критичко промишљање. Зато сналажење у 

дигиталном окружењу захтева истовремено когнитивне и технолошке вештине, које се могу сврстати 

у пет категорија: 

1. Прва подразумева умеће претраживања информација на 

Интернету.  

2. А када пронађемо информације које су нам потребне, време је за 

њихову евалуацију, анализу и примену критичког размишљања. 
Дигитално писмена особа поставља важна питања у вези са 

садржајем који конзумира – Ко је креирао садржај и зашто? Како се 

порука дистрибуира и које технике се користе за привлачење пажње? Да ли је наведен извор података 

и информација? Размишља о животним стиловима и вредностима које садржај репрезентује.  

Уз то, важно је да мислимо и на безбедност, заштититимо се од злоупотреба, малтретирања или крађе 

интелектуалне својине. 

3. Како бисмо информације које смо пронашли ефикасно користили, 

треба најпре да знамо како да их сачувамо и организујемо.  

4. Али вештине дигитално писмене 

особе подразумевају и стварање, а не 
само конзумацију садржаја који су 

направили други. Зато продукција 

текста, слике, видеа или подцаста чини четврту категорију ових 

вештина.  

5. Способност да ове садржаје стварамо кроз колаборацију са другима, као и вештина њиховог 

преношења и дељења, последња је категорија алата важних за приватни, друштвени и пословни живот 

човека у 21. веку. Пошто се дигитални текстови пишу како би били дељени, веома је важно да знамо 

како да ефикасно пренесемо своје идеје другима. Размишљајте унапред о потенцијалним ефектима и 

последицама оног што делите. Како то утиче на друге, какву би реакцију могло да изазове? 

Љиљана Дељанин, наставник информатике и рачунарства 
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Italija u očima učenika 
 

Učenici osmog razreda su kroz prezentacije na teme:  Italija, karneval u Veneciji  i Venecija, na svojstven način 

prikazali osnovne znamenitosti zemlje čiji  jezik uče , kao i kulturu date zemlje.  Deliće prezentacije bice prikazane u 

nastavku. 

Italija 

*Italija obuhvata Apeninsko poluostvro i tri velika 

ostrva: Sicilija, Sardinija i Elba. 

 

*Jedinu kopnenu granicu ima na severu, na Alpima. 

Graniči se sa: 

Francuskom, Švajcarskom, Slovenijom i  

Austrijom 

 

 

 

 

Rim je glavni grad Italije. Takođe Rim je najveći i najbrojniji grad u Italiji sa oko 2,8 miliona stanovnika. Rim 

se nalazi na zapadu centralnog dela Apeninskog poluostrva, na mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. 

Rim je grad sa najviše spomenika na svetu: Il Pantheon, Santa Maria ad Martyres, Casa delle Vestali, Palata 

Palazzo di giustizia , Arco di Costantino, Fontana Trevi , Trg Piazza del Campidoglio. 
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Kultura i kulturne znamenitosti 

Crkva Santa Maria delle Gracie, Milanska katedrala, galerija Vitorio Emanuele, nacionalni muzej znanja i 

nauke ,,Leonardo da Vinči''. 

 

Milano je drugi po veličini grad u Italiji. Milano se smatra ,,privrednim srcem" Italije.  Grad je svetski poznat 

privredni, modni i medijski centar. Milano je čuven po svojoj gotskoj katedrali, operi ,,Milanska skala'' i 

velikom arhitektonskom i umetničkom nasleđu. 

 

Karnevali u Italiji 

  

Najviše poznati karnevali iz Italije su oni koji se održavaju u Veneciji,  

Viareggio,  Ivrea, Cento, Gambettola,  Satriano i Acireale. Ovi 

karnevali uključuju sofisticirane maškare i parade. Potpuno drugačiji 

oblik ili karneval odvija se na Sardiniji, a temelji se na ritualima za 

buđenje zemlje nakon Zime, koji možda potiču od pretkršćanskih 

tradicija. 
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Karneval u Veneciji  je manifestacija koja se organizuje jednom 

godišnje.  Početak i kraj karnevala su direktno vezani za crkveni 

kalendar Katoličke crkve (odnosno zavise od dana na koji će pasti 

Uskrs).  Karneval se završava svake godine na katolički praznik 

Martedi Grasso, 40 dana pre Uskrsa. Ove godine karneval u Veneciji 

je trajao od subote, 12. februara do utorka, 1. marta.  

 

 

Maske  

o Smatralo se da su maske izrađivali sami venecijanski majstori koji su bili cenjeni umetnici sa velikim ugledom 
u društvu. Postoje različite vrste maski koje se nose na karnevalu. Izrađuju se od različitih materijala, papira 
ili kože. Mogu biti ukrašene gipsanim detaljima sa pozlatom, dragim i poludragim kamenjem, kao i da budu 
ručno oslikane.  

o Bauta  
o Kolumbina  
o Moreta  
o Maska sa belim kljunom  
o Larva ili volto maska  

 

 

          

 

 

 

Ivona Miletić, nastavnik italijanskog jezika 
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ЕКО КУТАК 

Обележавање значајних еколошких датума 

Дан здраве хране 

Дана 16.10.2021.године, обележен је Дан здраве хране. У обележавању овог датума учествовали су 

сви ученици виших разреда и предметни наставници. Након кратког предавања на тему: „Правилна 

исхрана“, ученици су на штанду, у холу школе представили своје здраве производе. Обележавањем 

овог дана, остварена је и међупредметна компетенција „Одговоран однос према здрављу“. 
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Дан љубави према кућним љубимцима 

Дана 20.02.2022.године је обележен Светски дан љубави према кућним љубимцима.                                    

Ученици петог разреда су кроз презентацију и слике својих кућних љубимаца показали како брину о 

њима. 
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Пчеларство 

Ученици петог разреда, Ђорђе Божановић и Маја Николић, су презентовали своје радове на тему 

„Пчеларство“. 

     

 

Данијела Стефановић, наставник биологије 
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Ученици ОШ ,,Први мај“ учествовали су и на општинском такмичењу из енглеског језика, Српског 

језика „Језичка култура“, на међународном такмичењу из рачунарске и информатичке писмености „Дабар“ и 

многим ликовним конкурсима. 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 

 
Предмет Такмичење Име и презиме 

ученика 

Разред Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника 

Српски језик Књижевност 

,,Књижевна 

олимпијада“ 

Николина 

Миленковић 

7. 1. Катарина Мијајловић 

Математика Математика Димитрије 

Добродолац 

5. 3. Јовица Павловић 

Математика Математика Новак Добродолац 3.   3. Тијана Милисављевић 

Математика Математика Милош Чаловејић 4. похвала Слађана Дринић 

Математика ,,Кенгур без 

граница“ 

Софија Милићевић 1. 1. Марија Марјановић 

Математика ,,Кенгур без 

граница“ 

Данка Попадић 1. 2. Марија Марјановић 

Математика ,,Кенгур без 

граница“ 

Александра 

Попадић 

1. 4. Марија Марјановић 

Математика ,,Мислиша 2022“ Никола Павличевић 1. похвала Тијана Милисављевић 

Математика ,,Мислиша 2022“ Софија Милићевић 1. похвала Марија Марјановић 

Биологија Биологија Јана Милосављевић 5. 1. Данијела Стефановић 

Биологија Биологија Тијана Миленковић 5. 3. Данијела Стефановић 

Физичко 

васпитање 

Атлетика – 

трчање на 60m 

Невена Павличевић 8. 1. Милан Ђолић 

Физичко 

васпитање 

Атлетика – 

трчање на 300m 

Марија Николић 8. 2. Милан Ђолић 

Физичко 

васпитање 

Атлетика – 

трчање на 60m 

Дарко Добродолац 8. 2. Милан Ђолић 

Физичко 

васпитање 

Атлетика- 

трчање на 60m 

Јована Павличевић 6. 3. Милан Ђолић 

Физичко 

васпитање 

Стони тенис - 

појединачно 

Тања Чоловејић 8. 2. Милан Ђолић 

Физичко 

васпитање 

Крос 

„Меморијал 

Горан Раичевић“ 

Дарко Добродолац 8. 3. Милан Ђолић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Екипни пласман 

„Први мај“ 

5-8. 1. Валентина Малинић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Милош 

Максимовић 

5. 1. Валентина Малинић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Јана Милосављевић 5. 2. Валентина Малинић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Михајло Дунчић 8. 1. Валентина Малинић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Невена Павличевић 8. 2. Валентина Малинић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Дарко Добродолац 8. 3. Валентина Малинић 
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ОКРУЖНО  ТАКМИЧЕЊЕ 

 
 

Предмет Такмичење Име и презиме 

ученика 

Разред Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника 

Српски  језик Књижевност 

,,Књижевна 

олимпијада“ 

Николина 

Миленковић 

8. 3. Катарина 

Мијајловић 

Математика Математика Димитрије 

Добродолац 

5. 2. Јовица Павловић 

Физичко 

васпитање 

Атлетика – 

трчање на 100m 

Невена Павличевић 8. 4. Милан Ђолић 

Техника и 

технологија 

Шта знаш о 

саобраћају 

Екипни пласман 

„Први мај“ 

5-8. 3. Валентина 

Малинић 

Биологија Биологија Јана Милосављевић 5. 4. Данијела 

Стефановић 

 

Свим ученицима и наставницима честитамо! 

 

 

Драгана Добродолац, директор 
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НАСТАВНИЦИ САРАДНИЦИ:  

 

Драгана Добродолац, директор школе, 

Драгица Илић, педагог, 

Ивана Цветковић, библиотекар, 

Сенка Вукајловић, наставник разредне наставе, 

Марија Марјановић, наставник разредне наставе, 

Тијана Милисављевић, наставник разредне наставе, 

Слађана Дринић, наставник разредне наставе, 

Катарина Мијајловић, наставник српског језика и књижевности, 

Јелена Вукојичић, наставник енглеског језика, 

Ивана Максимовић, наставник италијанског језика, 

Ивона Милетић, наставник италијанског језика, 

Љиљана Дељанин, наставник информатике и рачунарства, 

Валентина Малинић, наставник технике и технологије, 

Данијела Стефановић, наставник биологије, 

Ивана Јанковић, наставник географије, 

Надица Илић, наставник историје, 

Милан Ђолић, наставник физичког и здравственог васпитања, 

Марко Димитријевић, вероучитељ 

 

 

Прилоге прикупила:  Драгана Добродолац, директор 

Часопис уредила: Тијана Милисављевић, наставник разредне наставе 

 

 


